

## *Международный день защиты детей!*



В преддверии праздника отделом по вопросам опеки и попечительства совместно с МОП «Единая Россия» и волонтерами Терского муниципального района КБР, с целью создания праздничного настроения у детей, была проведена акция, посвященная Международному Дню защиты детей. В рамках данной акции были организованы выезды в семьи, где воспитываются дети, оставшиеся без попечения родителей. Участники акции пожелали детям счастья, радости, добра и красоты, а самое главное крепкого здоровья и мирного неба над головой, а также беззаботного детства!

